
Výstava fotografické soutěže TSTTT 2014

Klub kultury Uherské Hradiště Vás srdečně zve na výstavu XXXVI.
ročníku fotografické soutěže TÝKÁ SE TO TAKÉ TEBE, která se tradičně
koná v rámci ekologického festivalu TSTTT. Výstava fotografií se koná
od 14. června do 7. července 2014 v přízemí Reduty. Vernisáž se
uskuteční v sobotu 14. června v 10:00 hodin.Předání cen proběhne v
rámci slavnostního galavečera 14. července v 19:30 ve velkém sále
Reduty.

Fotosoutěž TSTTT je již šestatřicet let součástí o tři roky starší soutěže filmařů, která dala název Týká se to
také tebe i  pozdějšímu ekologickému festivalu. V loňském roce dostalo festivalové dění poněkud jiný
charakter, vedle obou soutěží se pořadatelé snažili doprovodné akce zaměřit více směrem k širší veřejnosti.
Také listopadový termín se změnil v červnový. I fotosoutěž byla upravena - ze tří tematických okruhů
zůstaly dva a výstava byla přesunutá do prostor Reduty, aby se stala centrem festivalového dění. V tomto
trendu pokračuje i letošní ročník festivalu.

Do letošní  fotosoutěže TSTTT zaslalo 416 fotografií  59 autorů z České a Slovenské republiky.  Oproti
minulým ročníkům došlo k mírnému navýšení,  potěšitelná je účast  mladých autorů.  A z  historického
hlediska není jistě bez zajímavosti připomenout jména významných autorů, kteří se v minulosti soutěže
zúčastnili - např. Vilém Reichmann, Taras Kuščynský, František Dostál, Petr Sikula, Jan Pohribný, Miloš
Budík, Jan Beran, Milan Borovička, Miroslav Bílek a další. Vedle nich objevila soutěž i řadu zajímavých
talentů. Věříme, že tento trend bude pokračovat.

 

Chráněné prvky naší přírody (50 autorů / 299 fotografií)

I. cena – Martin GROSSMAN, Polešovice (Cyklus Potápky I – VI, Lžičák pestrý)
II. cena – Jiří DOXANSKÝ, Plzeň (Box na předměstí, Špatná cesta, Česká Sahara)
III. cena – Marie KORBELOVÁ, Kroměříž (Poštolka)
III. cena – Martin PELÁNEK, Brno (Skřivan v letu I – IV, Podvodníci I – III, Ráno)

 

Člověk a životní prostředí (33 autorů / 153 fotografií)

I. cena – Milan MARKO, Prievidza (Elektrickí vtáci I, II; Pohyblivé teplo I, II)
II. cena – Miroslav KOUDELKA, Semily (Na čerstvém vzduchu I, II; Stopa)

 

Zvláštní cena PRO – BIO Šumperk 

Ján ZÁHORNACKÝ, Kroměříž (Modelky z farmy I - IV)

 

Hlavní cena soutěže (věcná cena)

Martin GROSSMAN, Polešovice (Cyklus Potápky I – VI, Lžičák pestrý )

 



Na výstavu bylo vybráno 119 fotografií.
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